I.OTBeThTE HA BOMPOCHI (3a Bee 3amanne 18 6amioB, 3a Kaxkaoe mo 2 6asmia)

. 3T
1. Kommniekcnoe uncno z =-1+1. Torna argz T .
2. Kommiekcnoe uncino z=1+1. Torma |Z| . \/E .
3. B anre6panyeckoii hopme KOMIUIIEKCHOE YHCIIO — HMEET BUJ I

2—1 -

=3 -
4. B nokazarenbHOl (popMe KOMITJIEKCHOE YUCIIO ‘— I\/§/ npeacTaBuMo B Buge  8e " .

5. ApryMeHT KoMIuIeKcHoro uncna (—1+1i)* paBen 7.

6. Momynb kommiekcHoro uncia (—1—i)° pasen 16.

D
< IE}

7. 3HayeHHe KOpHSA W, = 4\/7, k=0123, 0<argw, <% paBHO

8. Paccrosiane mexxny Toukamu Z, =2—1 U Z, =1—2i paBHO J2 .

9.PemieHneM ypaBHEHUSI |Z| —2z=1+1 sBiusercs —i.

Il. Pemure cnenyronue 3anaun (3a Bce 3agaHue 18 0amnos, 3a kaxjoe 1o 3 6ania)

1. Oynkius f(z) = L ,torza Im §(z) pasua %
Z+i ‘ X*+(y-1)
2.Ecmm z=x+iy, 70 Arge”*  paBen —y+2kz, keZ.

3.3nauenusamu  Ln(-1) spasrores i€+ 2k7r] keZ.

4. 3navyenusmu (—1)' sBISTEOTCS e @ Kez.

5. Bce 3nauenus Arctg (2i) o0pa3yroT MHOXKECTBO [% + kﬂ') +1 In73, keZ.

6. Pemienviem ypaBuenust € +1=0 ssisercs muoxkectso i(7 +2krz),k € Z.

I1l. Berbepure npaBuiIbHBIN BapHaHT OTBETA (3a Bee 3a1aHue 12 6amioB, 3a Kaxaoe 1o 3

Oaya)

1. Kakas ¢pynkuus sBisiercst aHanutadeckod B C?: (C).

(A) —2z+7 (B) z-4z () iz7°-z (D) ReZ3Im7F

2. Kakas ¢pynkuus sBisercs rapmonuueckoit 7. (C) .

X

oy O

(A) X*+y? B) x*-iy* (O



3. 3muauenwue Sin(iz) pasmo: (B)
(A) chz (B) ishz ©) isinz (D) icosz

4. ®ynkmms f =u+iv, f(0) =0 sBusercs ananutuueckoit 8 C, V= x> —y?. Torma f: (D).

(A) z° (B) z* (C) 2z7° (D) iz®

IV. Pemnts 3ama4n (3a Bce 3aganue 20 0awioB, 3a Kax10¢€ 1o 5 6ajijioB)

1. C nomomsio popmynst Komn f(z,) = i f(z)dz BBIUMCIIUTHh UHTErpal %
27i 7 7-1, e z2(z° -1
1 dz . .
3necy f(z2)=———, 2,=0 = ———— =271t (0) = 27i
(ZZ _1)2 0 ZJ;E Z(ZZ _1)2

1 .
2. DOyHKUHIO 73 pasiiokuTh B psia Teitiopa B OKPECTHOCTH Z, = 2

z-3 -1+z-2 1-(z-2) mar
1 .
3. DOyHKIHO 212 pasnoxuTth B psan Jlopana B konbre K = ﬁ:0<|z|<2
z(z+ ‘

1 I, 11 1E, 2 &, ez
Mpn [w <1 H‘ZW - 2(2+2) _ZZZ( & (Zj =21 2m

z
n=0 27(1+ = n=0 n=0
( 2)
4. Brerunciouts Re SZ—_l
=0 7 (z+1)
Tak kak 1 = z (z+1) z=0 -- momoc 1-ro mopska,
f(2) z-1




V. Pemmmth 3a1aun (3a Bce 3amanue 24 6auioB, 3a Kaxjaoe 1o 6 0amioB)

C IIOMOLIBIO TECOPHUHU BBIYETOB BBHIYMCIIUTh HHTCTPAJIbI.

a) & 0) jz e’ dz B) r) j = -
22 (2 —1)sinz ot 5 4+ cosx € +1/((2 14
a) ﬂ:&zi Res(z—le)_JrRes(Z—ﬁLl)_ =27Ti[_i—lj
M:z(z —1)sinz =1 (z =1sinz 20 (z -1sinz sinl
2 2 2 2 -
0) e’ = 2 42 83... = Resz ez—ﬂ = Izedz—ZmResz eZ—@
21z 3z 2=0 3 B 3
2 — dZ_
B) _[ dz = |:eiX = 14:3 ZL:_E-Zm Res —
4 +cosx - L Z+12 I 2, z2°+8z2+1 | 2=-4+15 7° +82+1
0 \z\l4+ |z]=1
_ { 1 } 2715
=4z =
22+8 ], 4./ 15

dx _ 17 dx
+1:((2+4: 2 5 € +1)(2+4

. dx dx
=il Res — -+Res = -|=
=+l €4 T+ 4

- -i_ij z
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V. Pemuts 3a1auu (3a Bce 3aanue 8 6aiioB, 3a Kax0€ 1o 4 6amioB)

z-3

y A

1. C moMoIIbto BEIYETOB PA3JIOKHUTh HA IPOCTHIC ApoOH

-3 7-3 A B C

= =—+ + ,
-z 2(z-D)(z+) z z-1 z+1

A=Res 23_3 =3, B =Res 23_3 =-1, C =Res 2-3
z=0 7° -7 =l 77 —7 z=-1 7% —

2. C nmomompto TeopeMbl Pyiiie onpenenuTs 4uciio KOpHeH ypaBHEHUS

z2*-3z+1=0 BKpyre |Z|<1.

Momaraem /(z) = -3z, ¢(z) = z2* +1. Torna npu |Z| =1, |(//(Z)| =3>2= |Z|4 +1> |go(z)| .
Tak kak uncio Hysien y(z) B kpyre |Z| <1 paBHo 1, T0 10 Teopeme Pyiiie Haille ypaBHEHHE

MMeEeT OJIUH KopeHb. OtBeT: 1.



